



財團法人臺灣更生保護會  
TAIWAN AFTER-CARE ASSOCIATION

## 台東分會新聞稿

發稿日期：101年10月22日

### 交通部公務人員協會關懷台東矯正機構收容人

交通部公務人員協會暨交通部合唱團一行28人，昨(22)日在台東郵局經理蔡居隆及更生保護會臺東分會主任委員林嶺旭的協助下，一群滿懷熱情的公僕，利用個人休假，自台北到台東地區監獄辦理「涼秋送溫情關懷收容人活動」。

交通部公務人員協會理事長劉韻珠表示，交通部公務人員協會自三年前開始，便與更生保護會臺東分會合作，每年皆前來台東關懷收容人；99年到綠島監獄、去年前往台東監獄、今年則因為行程緣故選擇兩所機構，上午前往東成技訓所、下午則進入台東戒治所關懷收容人。希望讓收容人可以透過聆聽悠揚歌聲，感受躍動音符，啟發知錯能改更生向善的理念。

台東戒治所所長簡文拱致詞時代表全體收容人向該協會表達歡迎及感謝之意，並期勉收容同學常懷感恩心，感謝社會友情的關懷努力向上，讓大家早日分享同學東山再起的喜悅。

交通部合唱團於活動中演唱小城故事、童年等經典歌曲，獲得收容人如雷掌聲，最後活動於祝你幸福歌聲中劃下圓滿句點。

新聞發布：助理幹事 蔡沛昶

電子信箱：[after-care950@mail.moj.gov.tw](mailto:after-care950@mail.moj.gov.tw)

聯絡電話：089-310675 、 089-310180#117

活動照片

